



# Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

2GR

3GR

## Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

120\* / 230-240-400 V

230-240-400 V

## Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

2900\* / 3700 W

5300 W

## Caldaia

Boiler | Heizkessel | Chaudière | Caldera

10,5 Lt

17 Lt

## Dimensioni (L×P×H)

Dimensions | Maße | Taille | Dimensiones

74 × 55,5 × 51,5 cm

98 × 55,5 × 51,5 cm

## Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

62 Kg

82 Kg

## Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

**Bianco** | White | weiß | Blanco | Blanc



**Nero** | Black | Schwarz | Noir | Negro

